## 洛阳处排设

**©1网事** 

写手 ▶C02版 影视

▶C06版

確笙 ▶C04版 连载 ▶C07版 情事 ▶C05版 漫画

▶C08版



洛阳晚报微博地址(D) 💰 http://weibo.com/lywanbao

▼ → 转到 链接





http://weibo.com/lywanbao http://t.lyd.com.cn/1260407871 http://t.qq.com/lywanbao

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



李开复:要想成功,就要做自己最感兴趣的 事。当你对某件事感兴趣时,你会在走路、吃 饭和洗澡时都对它念念不忘,想做不好都不可 能。更进一步,如果你对这件事有激情,你就 可能为它废寝忘食,这时候,你已经不是为了 成功而工作,而是为了享受而工作,成功就是

陆琪:没有过不去的坎儿,也没有忘不掉的 人。所有的爱,如果淡了、散了,就会被慢慢遗 忘。所有的伤害也一样,今天他可以伤害到你, 只不过因为你心里还有他而已。昨日之爱,还 给昨日;今日之伤害,明天会忘记。爱和伤害, 都是因为你在乎一个人,不在乎了,他就什么都 不是了。





今生有约第八店

老庙黄金第五店



为了孩子安全,家 长放心,为了缩短车辆停靠 时间,不造成幼儿园门口拥堵, 这名交警坚持每天从家长的车 里抱送孩子入园,被网友 称为"抱抱哥"—

## 南通物物哥网络蹿红 园门口抢送孩子20万次

在江苏南通一个幼儿 园门口,每天送孩子的高峰期, 都能看到一个身影数百次地弯 腰,从家长的车里抱起孩子,送 进幼儿园,他就是被网友称为 "抱抱哥"的南通市公安局交巡警 大队的陈忠林。

记者联系到了陈忠林,听说 自己被网友叫做"抱抱哥",他 笑了:"谢谢网友的关注,让孩 子安全,家长放心,我这一天就 过得踏实。

## 事事有心 却对家人疏于照顾

每天的护学工作结束后,陈 忠林还要查纠道路交通违法行 为、宣传交通安全。有一次,他处 理了一起交通事故,肇事者张某 的农用车是山东牌照,保险公司 也在山东,理赔迟迟未到位,事 故双方家庭都很困难,伤者李某 已经无钱继续治疗。陈忠林向 领导请示到保险公司帮着讨要 赔偿款。其间,他除了做好本职 每天抱送数百孩子 成了特殊的园丁

2010年1月,35岁的陈忠 林成了一名幼儿园的护学交 警。幼儿园每天早上7点40分 开园,他会提早20分钟到岗,整 理着装后在门口摆好护学岗的 指示牌,等待孩子们到来。幼 儿园门前的马路很窄,两边是 商业店铺,附近还有一个农贸 市场,非常拥堵。他上岗前进 行实地查看,先向交巡警大队 建议早晚时间把马路改为单 行道,然后摸索出了"抱送 法"。家长把车开到幼儿园门 口,他会主动上前打开车门,把 孩子抱进幼儿园,既保证了孩 子的安全,又缩短了车辆停靠

时间,避免拥堵。近3年时间, 他每天要抱送数百个孩子,累 计20多万次,每天都汗流浃背、

他因此也成了孩子们的大 朋友,孩子们最崇拜的人就是交 警叔叔。每逢节日,孩子们给老 师送自己制作的小礼物时,也会 给他送一份。美术老师让孩子 们画心中最喜欢的人,许多孩子 都不约而同地画了他。幼儿园 园长也很感动:"我们老师站一 个小时都觉得累,他每天弯腰 抱送数百个孩子肯定更累。他 在孩子们的心中种下了帮助别 人的种子,是特殊的园丁。'

工作,还四赴山东,最终感动了

保险公司。李某拿到赔偿款后 对他说:"你要是不嫌弃,我以后 就把你当亲人。"陈忠林的眼圈 儿当时就红了。

其实他家也有很多困难。 2009年7月,陈忠林的爱人不幸 遭遇车祸,无法工作,为了治病, 花光了家里的全部积蓄。他的父 亲去世得早,母亲又体弱多病,儿

子今年9岁,正上小学。他每天抱 送别人的孩子,却抽不出时间送 自己的孩子上学……(据天津网)

西工总店:62209326 XX 河西旗舰店:涧西区银川南路 (洛阳大酒店北200米) 电话:65115222

-电话:65233688

最低

## 国际金价又上涨 老庙开业降价了 9月22日-9月23日 天然琥珀 时尚银饰 0 款 石榴石手链 黄晶手链 到 地址:解放路与唐宫路交叉口银燕大厦楼